



Сцена из спектакля «Чрезвычайный посол». Кольцова — арт. Л. З. Свердлова, король — арт. Н. И. Чигасов.
Фото Ю. Калининкова.

Н. Чигасов, В. Гаев, Н. Ремизов, М. Волгин, Г. Журавлева, С. Диденко, А. Пахомова и другие.

Незабываемым годам гражданской войны, становлению молодой Советской республики, подвигу Островского-Корчагина посвящена пьеса «Драматическая песня» М. Анчарова и Б. Равенских. В нашем театре спектакль ставит дипломник, выпускник Московского театрального училища имени Б. В. Шуккина Сергей Трапани. Мы адресуем эту работу юношеству.

Думается, что костромичи с интересом встретят и новую работу театра — мюзикл по инсценировке лесковской «Левши», сделанной для сцены Рацером и Константиновым. Музыка к спектаклю

«Коварство и любовь» в постановке М. Морейдо. В ролях Луизы и Фердинанда выступают молодые актеры Татьяна Никитина и Геннадий Ануреев. В спектакле также заняты заслуженные артисты РСФСР Т. Иноземцева, Л. Солнцева, Д. Швец.

В репертуарных планах театра на новый сезон — осуществление постановки на сцене инсценировки широко известного романа Ю. Бондарева «Берег». Театр примет участие в фестивале болгарской драматургии. К 150-летию со дня рождения великого русского писателя Л. Н. Толстого будет поставлена одна из его пьес. Видное место в репертуаре театра займет тема о нашем современнике.

170-й ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Костромской государственной драматической театр имени А. Н. Островского открывает свой 170-й театральный сезон в славный год 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

В прошедшем театральном сезоне были осуществлены постановки таких пьес, как «Последние» М. Горького, «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боровика, «Святая святых» И. Друца, «Энергичные люди» лауреата Ленинской премии В. Шукшина, «Притворщики» Э. Брагинского и Э. Рязанова. В них идет речь о проблемах нравственных, об утверждении коммунистической морали, о духовном облике советского человека.

Коллектив театра провел успешные гастроли в Рыбинске и на Украине — в Кировограде. Было показано 103 спектакля, их посетили 42 тысячи зрителей.

В течение двух летних месяцев театр обслуживал труженников сельского хозяйства, побывав во всех районах Костромской области. На сцене было показано более ста

спектаклей, их посмотрело 30 тысяч зрителей.

Иногородним гастролям театра была дана высокая оценка зрителями, местной прессой, Рыбинским горкомом КПСС, Кировоградским обкомом Коммунистической партии Украины.

Начало нового театрального сезона — это праздник не только для работников театра, но и для любителей театрального искусства. Костромской драматический театр всегда точно ощущал время, его ритм, его дыхание. Самые животрепещущие актуальные проблемы жизни всегда находились в центре внимания нашего коллектива.

Новый театральный сезон открывается 1 октября спектаклем по пьесе А. и П. Тур «Чрезвычайный посол», посвященным 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Спектакль поставлен режиссером В. Шиманским, оформлен заслуженным художником РСФСР М. Пироговым. В спектакле заняты артисты Л. Свердлова, заслуженный артист РСФСР Д. Швец, артисты: Е. Безмолвленный,

написана композитором Дмитриевым. В спектакле занят весь коллектив театра. Ставит спектакль режиссер Михаил Морейдо, оформляет московский художник Александр Великанов.

В репертуар сезона включена одна из лучших пьес нашего земляка А. Н. Островского «Бесприданница», премьера которой состоится в конце года. Роль Ларисы поручена молодой актрисам Татьяне Никитиной и принятой в театр выпускнице театрального училища им. Б. В. Шуккина Елене Эйзен. Роль Паратова репетирует приглашенный из Астраханского драматического театра артист Эмиль Очаговия, роль Карандышева — вернувшийся в наш театр артист Анатолий Жадан. В спектакле заняты уже знакомые костромичам заслуженная артистка РСФСР Л. Солнцева, артисты Л. Свердлова, А. Пахомова, В. Барков, Г. Агуреев и другие. Ставит спектакль режиссер В. Шиманский.

В середине октября костромичи познакомятся с новой работой театра — спектаклем по пьесе Ф. Шиллера

Присоединяясь к письму видных мастеров советской литературы и искусства, опубликованному в газете «Советская культура» под девизом «Крепить союз искусства и труда», коллектив театра принимает практические меры для укрепления сотрудничества творческих работников театра с коллективами промышленных предприятий, строек, колхозов и совхозов. В новом сезоне пройдут ставшие традиционными для нашего театра смотр творческой молодежи, декада спектаклей, посвященных 60-летию Великого Октября, восьмая декада спектаклей для передовиков сельского хозяйства области.

Коллектив театра приложит все силы, чтобы новый театральный сезон был содержательным и интересным для костромичей, чтобы наши спектакли отвечали возросшим художественным требованиям зрителя.

И. АНУРЕЕВ
директор Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского.